

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Cloudové služby v prostředí technologické firmy
Jméno autora:	Tomáš Straka
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Telekomunikační techniky
Oponent práce:	Ing. Miloš Kozák, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Commerz Systems GmbH, Odštěpný závod Team leader – Distributed application management

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
K vypracování nemám žádné výtky, snad až na rozsah. Bakalářská práce je velmi obsáhlá a tedy i plná detailních informací, čímž čtenáři značně usnadní proniknutí do studované problematiky. Vysvětlení termínů hodnotím kladně i přes značnou délku práce.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student postupuje správně. Začne vymezením problematiky a následně popisuje jednotlivé oblasti.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
K vypracování bakalářské práce student využil velké množství zdrojů, což je také vidět na vlastním textu, který je šikovným způsobem naplněn termíny a zároveň jejich vysvětlením.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
K obsahové a formální stránce nemám připomínek. Práce je však delší než běžná bakalářská práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student využil k vytvoření práce převážně elektronické zdroje. S tímto nemám žádné problémy, jelikož je studovaná problematika velmi novým tématem. Na bakalářskou práci student využil nadstandardní počet citací, a to 74.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práce je velmi čitelně napsaná. Student obratně vysvětluje termíny, na které v průběhu psaní textu naráží, takže čtenáři, který se chce v dané oblasti vzdělat, ušetří velké množství času. Věřím, že práce může posloužit jako dobrý zdroj informací i neakademické obci.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A** - výborně.

Datum: **04/06/2017**

Podpis: